
 
 

Mobilitate academică pentru predare la Universitatea Târgu-Jiu  

din România în cadrul programului ERASMUS+ 

 
 

În perioada de timp 21.02.2022 – 25.02.2022 a fost realizată mobilitatea de predare din 

cadrul proiectului ERASMUS +, prin acordul de colaborare dintre Universitatea ”Constantin 

Brăncuși” din Târgu-Jiu, România și Universitatea de Studii Politice și Economice Europene 

”Constantin Stere” din Republica Moldova.  

În cadrul acestui proiect, Dl Vadim Gavriluța, PhD, conferențiar universitar la USPEE 

”Constantin Stere” a prezentat un set de cursuri, referitoare la aspectele de utilizare rațională 

a unor clase de medicamente, în grupele de studenți la specialitățile asistenți farmaciști, 

asistenți medicali și kinetoterapeuți a facultății de Științe Medicale și Comportamentale în 

incinta Universității ”Constantin Brăncuș” din Târgu-Jiu. La finele cursurilor a fost petrecută o 

mini-testare de evaluare a participanților, cu aprecierea celor mai buni studenți.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



De asemenea, în cadrul ședinței cu colaboratorii facultații de Științe Medicale și 

Comportamentale, au fost discutate modele de predare a cursurilor și prezentate materialele 

didactice referitoare la disciplina în cauză. Au fost comparate planurile de învățământ ale 

universităților partenerepe domeniul de formare Motricitate specială și recuperare.  

 Pe parcursul programului de mobilitate au fost organizate ședințe cu  Dnul profesor 

universitar, dr. ing. Liviu–Marius Cîrțînă (Prorector relații internaționale/ Coordonator 

Instituțional Erasmus +) și Dna dr. Conferențiar universitar Camelia–Daniela Plăstoi 

(responsabil Erasmus + a Facultății de Științe Medicale și motricitate), la care au fost discutate 

obiectivele colaborării ulterioare dintre universitățile participante în acest proiect.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

În contextul mobilității realizate, USPEE ”Constantin Stere” exprimă sincere mulțumiri 

colectivului UCB, echipei Erasmus + și conducerii Universității ”Constantin Brăncuși” din Târgu-

Jiu pentru organizarea acestei colaborări pedagogice profesionale și pentru ospitalitatea 

manifestată în calitate de instituție gazdă. 


